
                            BANCA NAŢIONALĂ 
      Hotărîre cu privire la modificarea Instrucţiunii nr.8/1001 
      privind ordinea de acordare a creditelor în valută străină 

 
                         Nr.394 din 23.12.1999 

 
         Monitorul Oficial al R.Moldova nr.1-4/7 din 06.01.2000 

 
                                 * * * 

 
    Întru executarea  prevederilor articolelor 4, 11, 26 şi 51 din Legea 

nr.548-XIII din 21 iulie 1995 "Cu privire la Banca Naţională a Moldovei", 
                          S-A H O T Ă R Î T: 

    I. Se modifică Instrucţiunea nr.8/1001 privind ordinea de acordare a 
creditelor  în  valută  străină aprobată prin hotărîrea  Consiliului  de 
Administraţie  al  Băncii  Naţionale  a Moldovei din  2  februarie  1996 

(proces-verbal nr.8) cu modificările la ea după cum urmează: 
    1.Punctul 1.1.  se  completează cu un nou alineat,  avînd  următorul 

conţinut: 
    "În sensul prezentei  Instrucţiuni,  credite  în valută  străină  se 

consideră  toate creditele în valută străină, menţionate în capitolul II 
din  Regulamentul  cu  privire la clasificarea  creditelor  şi  formarea 
reducerilor  pentru  pierderi la credite (fondul de risc), aprobat  prin 

hotărîrea  Consiliului  de Administraţie al Băncii Naţionale a  Moldovei 
nr.164 din 22 iunie 1998, ţinînd cont de modificările la el." 

    2. În p. 1.2.  după  alineatul  patru se introduce un  alineat  nou, 
avînd următorul conţinut: 

    "- Instrucţiunea  cu  privire  la controlul asupra  plăţilor  pentru 
importul  de  mărfuri, servicii adoptată prin hotărîrea  Consiliului  de 

Administraţie  al  Băncii Naţionale a Moldovei nr.136 din 22  mai  1998, 
ţinînd cont de modificările la ea." 

    3. Capitolul I se completează cu p.1.4., avînd următorul conţinut: 
    "1.4. Prevederile  contractelor  (acordurilor) de credit trebuie  să 

corespundă legislaţiei în vigoare a Republicii Moldova." 
    4. Punctul 3.1.(a) va avea următorul conţinut: 

    "a) persoanelor  juridice  şi  persoanelor  fizice  care  desfăşoară 
activitate de antreprenoriat - rezidenţi ai Republicii Moldova în scopul 

achitării cu nerezidenţii pentru importul de mărfuri/servicii." 
    5. În p.3.1.(c) cuvintele "altor rezidenţi ai Republicii Moldova" se 

substituie  prin  cuvintele "rezidenţilor Republicii Moldova -  persoane 
juridice   şi   persoane   fizice,   care   desfăşoară   activitate   de 

antreprenoriat", şi în continuare după text. 
    6. Din p.3.2. se exclude ultimul alineat. 

    II. Controlul  asupra  executării  prezentei  hotărîri  se  pune  în 
sarcina  Departamentului  operaţiuni  valutare şi  relaţii  externe  (dl 

Vladimir Munteanu). 
    III. Prezenta  hotărîre  intră  în  vigoare la  data  publicării  în 

Monitorul Oficial al Republicii Moldova. 
 

    PREŞEDINTELE 
    CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE 

    AL BĂNCII NAŢIONALE A MOLDOVEI                      Leonid TALMACI 
 

    Chişinău, 23 decembrie 1999. 
    Nr. 394. 
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